
令和5年度（令和6年度実施）事務事業進捗状況確認表
地域づくりの方向 すべての人が地域で共に生きていけるまち 事業整理番号 0701 -　01

事務事業名 がん先進医療費利子補給事業 担当組織 健康部 地域保健課

事業開始年度 ３０年度以前 事業終了年度 計画／一般

政策 健康な生活の維持・増進
施策番号 3-3-１

施策 がん・生活習慣病対策等の推進

一般

事業を構成
する予算事業

① がん先進医療費利子補給事業経費 ②

③ ④

0

（実績） （計画）

事業の概要 区が指定する金融機関のがん先進医療専用ローンを利用した区民に対し、利子相当額を助成する。

5年度の
取組内容
5年度に
実施した
具体的な
業務内容

区ホームページ、各種がん啓発イベントを活用して事業を周知した。

成果指標
事業目標の

達成度

成果指標
目指す

単位
4年度 5年度

0 50

活動指標
事業の

実施状況

活動指標
目指す

単位

1

6年度

方向性 （実績） （計画） （実績） （達成率）％ （計画値）

4年度 5年度 6年度

方向性 （実績） （達成率）％ （計画値）

利子補給数 → 件 0 1

広報としま掲載数 → 件 1

予算 増減
（R5決算比）

0 0 1

事業費の推移

単位
　　金額の項目：千円

4年度 5年度 6年度

予算

0.0% 50 50

財
源
内
訳

国、都支出金

B

決算 予算 決算 執行率

0

使用料・手数料 0

事業費 Ａ 50 0 50 0

地方債・その他 0

50 50一般財源 C＝A－B ― 0 ― 0

地方債・その他 0

253 -2,383一般財源 C＝A－B ― 1,169 ― 2,636

決算 予算 決算 執行率

0

使用料・手数料 0

事業費 Ａ 3,621 2,332 3,047 2,636

健康プランの改定 → 件 0

予算 増減
（R5決算比）

1 100 0

事業費の推移

単位
　　金額の項目：千円

4年度 5年度 6年度

予算

86.5% 253 -2,383

財
源
内
訳

国、都支出金

B

1,573 1,163

活動指標
事業の

実施状況

活動指標
目指す

単位

1

6年度

方向性 （実績） （計画） （実績） （達成率）％ （計画値）

4年度 5年度 6年度

方向性 （実績） （達成率）％ （計画値）

自分を健康である（まあ健康である）と感じる人 ↗ ％ 84.1 84.3 -

（実績） （計画）

事業の概要
・健康プランの進捗状況管理及び改定のための会議の開催
・区民に対する健康に関する意識調査を実施（健康プラン中間年度及び最終年度の前年に実施）

5年度の
取組内容
5年度に
実施した
具体的な
業務内容

・健康プラン改定のための会議を開催した(第１回：７月１８日、第２回：９月２６日、第３回：１０月２６日、第４回：１１
月２１日、第５回：１月３０日)
・健康プラン素案に対するパブリックコメントを実施した（令和５年１２月１１日～令和６年１月１０日）

成果指標
事業目標の

達成度

成果指標
目指す

単位
4年度 5年度

- 84.4

事業開始年度 ３０年度以前 事業終了年度 計画／一般

政策 健康な生活の維持・増進
施策番号 3-3-２

施策 こころと体の健康づくりの推進【重点】

一般

事業を構成
する予算事業

① 健康プラン推進事業経費 ②

③ ④

令和5年度（令和6年度実施）事務事業進捗状況確認表
地域づくりの方向 すべての人が地域で共に生きていけるまち 事業整理番号 0701 -　02

事務事業名 健康プラン推進事業 担当組織 健康部 地域保健課



↗
目指す

方向性

↗

成果指標

活動指標

健診センター骨密度測定後の医療機関受診割合

骨粗しょう症検診受診者数

事業費の推移

単位
4年度

（計画）

5年度 6年度

5年度4年度

2,689 96.0 2,900

6年度

（実績） （計画） （実績） （達成率）％

人 2,808 2,800

（計画値）
単位

予算 決算 予算 決算 執行率 予算 増減
（R5決算比）

Ａ 12,168 11,814 12,168 11,311

1,001― 8,058

0

93.0% 12,314 1,003

0 0

0 0

3,088 3,414

4年度

3,412 2

0

一般財源 C＝A－B

地方債・その他 0 0 0

国、都支出金

B

3,088 3,756

使用料・手数料 0 0 0

―

事業を構成
する予算事業

政策

令和5年度（令和6年度実施）事務事業進捗状況確認表
事業整理番号 0701 -　03

事務事業名 骨粗しょう症検診事業 担当組織 健康部 地域保健課

地域づくりの方向 すべての人が地域で共に生きていけるまち

施策番号 3-3-2

事業開始年度 計画／一般 一般３０年度以前 事業終了年度

① 骨粗しょう症検診事業経費 ②

③ ④

実施期間：7月1日～12月28日（予備期間1月4日～1月31日）
対象者に個別受診券を発送。6月から7月にかけて、40歳、45歳、50歳、55・60歳、65・70歳の5グループに分け
て、期間をずらして発送。

（実績）

健康な生活の維持・増進

こころと体の健康づくりの推進【重点】

目指す

方向性

財
源
内
訳

事業費

単位
　　金額の項目：千円

施策

事業の概要

48.4 93.1 50.0

6年度

（実績） （達成率）％

7,897 8,902

（計画値）

5年度

52.0

40歳から70歳までの5歳ごとの節目年齢の女性に対し、骨密度測定を実施し、医師会の協力医療機関にて問診
を含めた骨粗しょう症に対する総合診断と相談・指導を実施している。
検診終了後、要指導、要医療になった者に対し、その後の様子を追跡調査する。

成果指標
事業目標の

達成度

5年度の
取組内容
5年度に
実施した
具体的な
業務内容

活動指標
事業の

実施状況

％ 49.0

0

5,234 1,107一般財源 C＝A－B ― 3,711 ― 4,127

活動指標
事業の

実施状況

執行率

0 0

使用料・手数料 0 0 0 0 0 0

0 0

事業費 Ａ 5,580 3,711 5,580 4,127

予算
増減

（R5決算比）

事業費の推移

単位
　　金額の項目：千円

4年度 5年度 6年度

予算

74.0% 5,234 1,107

財
源
内
訳

国、都支出金

B

0 0

決算 予算 決算

地方債・その他 0 0 0 0 0

378 73.4 500

4年度 5年度 6年度

方向性 （実績） （達成率）％ （計画値）（実績） （計画）

目指す
単位

↗ ％ 4.5 10.0

眼科検診受診者数 ↗ 人 347

活動指標

515

事業の概要 45歳、55歳の区民を対象に区内医療機関において眼科検診を実施する。

5年度の
取組内容
5年度に
実施した
具体的な
業務内容

実施機関：6月1日～11月30日（予備期間：12月1日～翌年1月31日）
対象者（45歳4,590人、55歳4,042人）のうち、特定健診対象者には眼科検診案内を同封、特定健診と同時受診可
能としている。個別申し込みがあった場合は、眼科検診受診券を発行している。5年度受診者数は前年度比8％
増となったものの、受診率、受診者数とも計画値未達となっている。

成果指標
事業目標の

達成度

成果指標
目指す

単位
4年度 5年度

44.0 8.0

6年度

方向性 （実績） （計画） （実績） （達成率）％ （計画値）

眼科検診受診率（全体） 4.4

事業開始年度 ３０年度以前 事業終了年度 計画／一般

政策 健康な生活の維持・増進
施策番号 3-3-2

施策 こころと体の健康づくりの推進【重点】

計画

事業を構成
する予算事業

① 眼科検診経費 ②

③ ④

令和5年度（令和6年度実施）事務事業進捗状況確認表
地域づくりの方向 すべての人が地域で共に生きていけるまち 事業整理番号 0701 -　04

事務事業名 眼科検診事業 担当組織 健康部 地域保健課



令和5年度（令和6年度実施）事務事業進捗状況確認表
地域づくりの方向 すべての人が地域で共に生きていけるまち 事業整理番号 0702 -　01

事務事業名 食の安全推進事業 担当組織 健康部 生活衛生課

事業開始年度 ３０年度以前 事業終了年度 計画／一般

政策 健康な生活の維持・増進
施策番号

施策 健康危機管理の強化

一般

事業を構成
する予算事業

① 食の安全推進事業経費 ②

③ ④

事業の概要
消費者向け講習会、街頭相談、啓発イベント等を通じて、最新の食品衛生に関する情報を提供し、区民（消費
者）の食品衛生意識の向上を図る。

5年度の
取組内容
5年度に
実施した
具体的な
業務内容

・消費者向け講習会を4回開催し、参加者236名
・街頭相談を開催し、参加者833名
・啓発イベントとして「としま食育フェア（オンライン開催）」で「身近な食中毒を知ろう」コーナーを設け、参加者293名
・7月、12月に西武百貨店池袋店店頭に食中毒予防意識啓発のための懸垂幕を設置
・7月、1月に中央図書館展示コーナーで食中毒予防パネル展示と関係書籍の紹介を実施

成果指標
事業目標の

達成度

成果指標
目指す

単位
4年度 5年度

90.8 1,500

6年度

方向性 （実績） （計画） （実績） （達成率）％ （計画値）

消費者向け講習会、街頭相談、啓発イベント参加者数 1,362→ 名 1,659 1,500

消費者向け講習会、街頭相談、啓発イベント開催数 → 回 3

活動指標

3 6 200.0 3

4年度 5年度 6年度

方向性 （実績） （達成率）％ （計画値）（実績） （計画）

目指す
単位

4年度 5年度 6年度

予算

95.6% 564 26

財
源
内
訳

国、都支出金

B

219 215

決算 予算 決算

地方債・その他

活動指標
事業の

実施状況

執行率

282 -13

使用料・手数料 0

281 269

事業費 Ａ 444 300 563 538

予算
増減

（R5決算比）

事業費の推移

単位
　　金額の項目：千円

0

282 39一般財源 C＝A－B ― 85 ― 269

↗
目指す

方向性

→

成果指標

活動指標

狂犬病予防注射接種率

狂犬病予防注射済票交付数

事業費の推移

単位
4年度

（計画）

5年度 6年度

5年度4年度

5,921 92.5 6,000

6年度

（実績） （計画） （実績） （達成率）％

個 6,049 6,400

（計画値）
単位

予算 決算 予算 決算 執行率 予算
増減

（R5決算比）

Ａ 2,933 2,881 2,942 2,806

386― -1,598

95.4% 3,009 203

0

3,802 -183

4年度

0

5,799

一般財源 C＝A－B

地方債・その他

国、都支出金

B使用料・手数料 4,479 3,802 3,619

―

事業を構成
する予算事業

政策

令和5年度（令和6年度実施）事務事業進捗状況確認表
事業整理番号 0702 -　02

事務事業名 畜犬登録及び狂犬病予防関係事業 担当組織 健康部 生活衛生課

地域づくりの方向 すべての人が地域で共に生きていけるまち

施策番号

事業開始年度 計画／一般 一般３０年度以前 事業終了年度

① 畜犬登録及び狂犬病予防関係経費 ②

③ ④

・畜犬登録窓口受付（鑑札交付及びマイクロチップ特例通知による登録）、登録犬の異動処理
・狂犬病予防注射済票の交付　・狂犬病予防注射勧奨通知発送　　8月・・・未届者あて　　３月・・・翌年度全登録者あて
・狂犬病予防注射強化月間　４月（指定の動物病院で１週間程度実施）・狂犬病予防注射済票の作成
・苦情対応
・地域団体主催「わんわん防災フェスティバル」開催支援（11月12日）

（実績）

健康な生活の維持・増進

健康危機管理の強化

目指す

方向性

財
源
内
訳

事業費

単位
　　金額の項目：千円

施策

事業の概要

68.4 91.2 75

6年度

（実績） （達成率）％

-813 -793

（計画値）

5年度

75

狂犬病予防法では、狂犬病の発生を予防し、そのまん延を防止する目的で、犬の飼い主に対して「飼い犬の登録」と「年に１回の狂犬病予
防注射」を義務付けている。当事業で飼い犬登録を受付システムに登録し、登録のある犬の飼い主に狂犬病予防注射の勧奨を送り、動物
病院で注射した証明を持参した飼い主に「注射済票」を交付している。犬の散歩時のマナー啓発掲示も配布している。

成果指標
事業目標の

達成度

5年度の
取組内容
5年度に
実施した
具体的な
業務内容

活動指標
事業の

実施状況

％ 74.1



令和5年度（令和6年度実施）事務事業進捗状況確認表
地域づくりの方向 すべての人が地域で共に生きていけるまち 事業整理番号 0702 -　03

事務事業名 人と動物の共生事業 担当組織 健康部 生活衛生課

事業開始年度 ３０年度以前 事業終了年度 計画／一般

政策 健康な生活の維持・増進
施策番号

施策 健康危機管理の強化

一般

事業を構成
する予算事業

① 人と動物の共生事業経費 ②

③ ④

事業の概要

・「飼い主のいない猫対策」・・・地域ののら猫を捕獲・不妊去勢手術・もとの場所に戻すというTNRを地域協議会等が実施。区は手術費等の
助成をしている。
・「地域における動物の相談支援体制整備事業」・・・飼養できなくなった等飼い主がいない犬・猫を保護譲渡する団体へ補助金交付。動物
の飼い方相談イベント開催など。

5年度の
取組内容
5年度に
実施した
具体的な
業務内容

・「飼い主のいない猫対策」
不妊手術　97匹、去勢手術　79匹　計176匹・地域協議会数　51団体・区民活動支援補助金　2団体
・「相談支援体制整備事業」
登録団体　5団体、助成申請　53匹、譲渡済み　33匹・相談会　2回・事業検討会　2回
・「ペット災害対策」　　ペットの災害対策の手引き作成・救援センター備蓄予定品少量購入（R6から新規）

成果指標
事業目標の

達成度

成果指標
目指す

単位
4年度 5年度

67.7 200

6年度

方向性 （実績） （計画） （実績） （達成率）％ （計画値）

不妊去勢手術助成件数（飼い主のいない猫対策） 176→ 匹 260 260

保護犬猫助成件数（相談事業） ↗ 匹 29

活動指標

55 53 96.4 65

4年度 5年度 6年度

方向性 （実績） （達成率）％ （計画値）（実績） （計画）

目指す
単位

4年度 5年度 6年度

予算

60.4% 12,446 5,787

財
源
内
訳

国、都支出金

B

8,915 3,915

決算 予算 決算

地方債・その他 530

活動指標
事業の

実施状況

執行率

10,001 -386

使用料・手数料 0

9,299 9,615

事業費 Ａ 11,081 5,883 11,025 6,659

予算
増減

（R5決算比）

事業費の推移

単位
　　金額の項目：千円

530

2,445 5,643一般財源 C＝A－B ― 1,968 ― -3,486

令和5年度（令和6年度実施）事務事業進捗状況確認表
地域づくりの方向 すべての人が地域で共に生きていけるまち 事業整理番号 0702 -　04

事務事業名 衛生害虫防除対策事業 担当組織 健康部 生活衛生課

事業開始年度 ３０年度以前 事業終了年度 計画／一般

政策 健康な生活の維持・増進
施策番号

施策 健康危機管理の強化

一般

事業を構成
する予算事業

① 衛生害虫駆除対策経費 ②

③ ④

事業の概要 雨水マス等を対象とした薬剤投入、窓口・電話相談、講習会や相談所開設によるねずみ・衛生害虫の防除指導

5年度の
取組内容
5年度に
実施した
具体的な
業務内容

雨水マスへの薬剤散布か所数（令和5年度：115,707か所）、スズメバチ類駆除委託数（令和5年度：100件）、講習
会（令和5年度：10回）、ねずみ・衛生害虫相談（令和5年度：1,062件）

成果指標
事業目標の

達成度

成果指標
目指す

単位
4年度 5年度

97.4 1,000

6年度

方向性 （実績） （計画） （実績） （達成率）％ （計画値）

蚊捕獲数 974→ 匹 1,129 1,000

雨水マスへの薬剤散布か所数 → か所 111,660

活動指標

115,800 115,707 99.9 115,800

4年度 5年度 6年度

方向性 （実績） （達成率）％ （計画値）（実績） （計画）

目指す
単位

4年度 5年度 6年度

予算

83.3% 10,241 376

財
源
内
訳

国、都支出金

B

2,700 2,700

決算 予算 決算

地方債・その他

活動指標
事業の

実施状況

執行率

2,700 800

使用料・手数料 0

2,700 3,500

事業費 Ａ 10,037 9,848 11,841 9,865

予算
増減

（R5決算比）

事業費の推移

単位
　　金額の項目：千円

0

7,541 -424一般財源 C＝A－B ― 7,148 ― 6,365



令和5年度（令和6年度実施）事務事業進捗状況確認表
地域づくりの方向 すべての人が地域で共に生きていけるまち 事業整理番号 0702 -　05

事務事業名 有害物質含有家庭用品の規制事務事業 担当組織 健康部 生活衛生課

事業開始年度 ３０年度以前 事業終了年度 計画／一般

政策 健康な生活の維持・増進
施策番号

施策 健康危機管理の強化

一般

事業を構成
する予算事業

① 有害物質含有家庭用品の規制事務経費 ②

③ ④

事業の概要
人の健康に害する化学物質を含むおそれのある家庭用品を試買（購入）し、基準を超える有害な化学物質が含ま
れていないか検査を行う。基準に適合しない家庭用品が販売・授与され、消費者に健康被害を起こすおそれがあ
るとき、この家庭用品を取り扱う事業者に対して、回収等の必要な措置を講ずるように命令する

5年度の
取組内容
5年度に
実施した
具体的な
業務内容

１８品目の試買・ホルムアルデヒド等の有害物質の含有量を検査。いずれも基準値を満たす。
繊維製品（下着、中衣、よだれかけ、靴下、外衣、寝具、寝衣、帽子）、一般家庭用品（家庭用エアゾル製品、家庭
用接着剤、家庭用塗料、家庭用ワックス、家庭用洗浄剤）

成果指標
事業目標の

達成度

成果指標
目指す

単位
4年度 5年度

0.0 0

6年度

方向性 （実績） （計画） （実績） （達成率）％ （計画値）

基準値超過有害物質を含有する家庭用品 0→ 品 0 0

試買・検査を実施した家庭用品品目数 → 品 18

活動指標

18 18 100.0 18

4年度 5年度 6年度

方向性 （実績） （達成率）％ （計画値）（実績） （計画）

目指す
単位

4年度 5年度 6年度

予算

79.2% 385 80

財
源
内
訳

国、都支出金

B

決算 予算 決算

地方債・その他

活動指標
事業の

実施状況

執行率

0

使用料・手数料 0

事業費 Ａ 385 292 385 305

予算
増減

（R5決算比）

事業費の推移

単位
　　金額の項目：千円

0

385 80一般財源 C＝A－B ― 292 ― 305

 



↗
目指す

方向性

→

成果指標

活動指標

家の中で事故を予防する工夫をしている割合

子ども事故予防センター来所者数

事業費の推移

単位
4年度

（計画）

5年度 6年度

5年度4年度

6,850 97.9

6年度

（実績） （計画） （実績） （達成率）％

人 6,983 7,000

（計画値）
単位

予算 決算 予算 決算 執行率 予算
増減

（R5決算比）

Ａ 78 78 78 78

0― 78

100.0% 78 0

0

0

4年度

0

一般財源 C＝A－B

地方債・その他

国、都支出金

B使用料・手数料

―

事業を構成
する予算事業

政策

令和5年度（令和6年度実施）事務事業進捗状況確認表
事業整理番号 0704 -　01

事務事業名 子ども事故予防センター運営経費事業 担当組織 健康部 健康推進課

地域づくりの方向 すべての人が地域で共に生きていけるまち

施策番号

事業開始年度 計画／一般 一般３０年度以前 事業終了年度

① 子ども事故予防センター運営経費 ②

③ ④

事故予防センターのパネルや資料等の展示情報を更新し、パパママ準備教室や乳幼児健診時に保護者が見学
できるようにした。また、その他の母子保健事業においてリーフレットを配布して啓発を行行なうとともに、ファミ
リーサポーター講習会において、子どもの事故予防について講習を行なった。

（実績）

健康な生活の維持・増進

こころと体の健康づくりの推進【重点】

目指す

方向性

財
源
内
訳

事業費

単位
　　金額の項目：千円

施策

事業の概要

94.3 99.3

6年度

（実績） （達成率）％

78 78

（計画値）

5年度

95

子どもの不慮の事故に関する資料やパネルを展示し、普及啓発活動を行なう。

成果指標
事業目標の

達成度

5年度の
取組内容
5年度に
実施した
具体的な
業務内容

活動指標
事業の

実施状況

％ 94.2

 


